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ATTI ASSEMBLEARI                                                                           IX LEGISLATURA 

 

PROCESSO VERBALE DELLA  SEDUTA  

ANTIMERIDIANA DEL 20 SETTEMBRE 2011, N. 53 

  

 PRESIEDE IL PRESIDENTE   VITTORIANO SOLAZZI 

INDI PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE PAOLA GIORGI 

INDI  PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE GIACOMO BUGARO 

INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE   VITTORIANO SOLAZZI 

 

 Consiglieri  segretari  Moreno Pieroni e Franca Romagnoli  

 

Assiste il Segretario dell’Assemblea legislativa  dott.ssa Paola Santoncini. 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI) 

Alle ore 10,45, nella sala assembleare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara aperta 
la seduta dell’Assemblea legislativa regionale e, non essendovi obiezioni, dà per letto il processo 
verbale della seduta n. 52 del 26 luglio 2011, il quale si intende approvato ai sensi dell’art. 29 del 
Regolamento interno. Dopo aver dato lettura delle comunicazioni e la parola, sull'ordine dei lavori, 
al consigliere Ricci (chiede ed ottiene l'iscrizione d'urgenza della mozione n. 187), passa  alla 
trattazione del  punto iscritto all'ordine del giorno che reca:  

• INTERROGAZIONE N. 404 del consigliere Marinelli “Sospensione dei servizi e delle 
 attività svolte dalle Anpas marchigiane”. 

Risponde l'Assessore Mezzolani. 
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Replica l'interrogante consigliere Marinelli. 

• INTERROGAZIONE N. 410 del consigliere Latini “Grave situazione dei canili nella 
 Regione Marche”. 

Risponde l'Assessore Mezzolani. 

Rinuncia alla replica l'interrogante consigliere Latini. 

• INTERROGAZIONE N. 282 della consigliera Foschi “Zona territoriale n. 2 - Ospedale 
 civile Santa Maria della Misericordia”. 

Risponde l'Assessore Mezzolani. 

Replica l'interrogante consigliera Foschi (si dichiara insoddisfatta della risposta). 

• INTERROGAZIONE N. 211 del consigliere Natali “Convegno formativo dipendenti 
 Asur”. 

Risponde l'Assessore Mezzolani. 

Replica l'interrogante consigliere Natali. 

• INTERROGAZIONE N. 402 del consigliere Cardogna “Adeguamento e aggiornamento 
 tariffe regionali di mantenimento dei cani ricoverati nei rifugi e canili marchigiani". 

Risponde l'Assessore Mezzolani. 

Replica l'interrogante consigliere Cardogna. 

• INTERROGAZIONE N. 265 dei consiglieri Marinelli, Bugaro, Ciriaci, D'Anna, Acquaroli, 
 Foschi, Zinni, Natali, Massi “Concorsi indetti dall'ASUR Marche per complessivi 61 posti 
 da assistente amministrativo - categoria C - esito indagine ispettiva”; 

• INTERROGAZIONE N. 455 del consigliere Giancarli “Concorsi ASUR Marche per 
assistenti amministrativi - Commissione di indagine"  (iscritta nel corso della seduta). 

(abbinate ai sensi dell'art. 109 del R.I.) 

 Risponde l'Assessore Mezzolani. 

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE PAOLA GIORGI) 
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Replicano gli interroganti consiglieri Zinni e Giancarli. 

• INTERROGAZIONE N. 381 del consigliere Pieroni “Interventi per la messa in sicurezza 
 della zona di Monte Camillone di Castelfidardo”. 

Risponde l'Assessore Donati. 

Replica l'interrogante consigliere Pieroni. 

• INTERROGAZIONE N. 382 del consigliere Marinelli “Collegamento aereo Ancona-
 Falconara/Bergamo e ritorno - Compagnia BelleAir Europe". 

Risponde l'Assessore Viventi. 

Replica l'interrogante consigliere Marinelli. 

• INTERROGAZIONE N. 348 dei consiglieri Giancarli, Ricci, Badiali, Comi, Sciapichetti, 
 Traversini “Cessazione Servizio veterinario in alcuni Comuni dell'Asur Zona territoriale 
 n. 4". 

Risponde l'Assessore Mezzolani. 

Replica l'interrogante consigliere Giancarli. 

• INTERROGAZIONE N. 372 del consigliere Silvetti “Scuola primaria "G. Rodari" - 
Istituto comprensivo Senigallia-Marchetti". 

Risponde l'Assessore Luchetti. 

Replica l'interrogante consigliere Silvetti. 

• INTERROGAZIONE N. 274 del consigliere Acquaroli “Struttura ospedaliera di 
 Recanati”; 

• INTERROGAZIONE N. 297 del consigliere Latini “Ospedale Santa Lucia di Recanati". 

(abbinate ai sensi dell'art. 109 del R.I.) 

 Risponde l'Assessore Mezzolani. 

Replica l'interrogante consigliere Acquaroli.   
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Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all'ordine del giorno che reca: 

• RELAZIONE n. 9  della VI Commissione assembleare permanente, concernente: 
 "Partecipazione della Regione Marche al meccanismo di "Allarme rapido - early 
 warning" ai sensi del protocollo n. 2 del Trattato sull'Unione europea e sul 
 funzionamento dell'Unione europea - proposta di direttiva del Parlamento europeo e 
 del Consiglio sull'efficienza energetica e che abroga le direttive 2004/8/CE e 
 2006/32/CE". 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di maggioranza 
consigliere Cardogna e al relatore di minoranza consigliere Bugaro. 

 Conclusa la discussione generale, il  Presidente comunica che in merito all'argomento trattato 
è stata presentata ed acquisita agli atti una proposta di risoluzione ad iniziativa della VI 
Commissione assembleare e la pone in votazione. L'Assemblea legislativa approva, 
all'unanimità, la proposta di risoluzione, allegata al presente processo verbale. 

 Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all'ordine del giorno, su decisione 
dell'Assemblea, che reca: 

• MOZIONE N. 187 del consigliere Ricci "Iniziativa di sostegno umanitario in Libia e nel 
Corno d'Africa" (oggetto modificato in sede di coordinamento tecnico). 

 Discussione generale 

 Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola per l'illustrazione al 
consigliere Ricci. 

 (PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE GIACOMO BUGARO) 

 Intervengono l'Assessore Marconi, i consiglieri Zinni, Cardogna, Zaffini, 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI) 

Bucciarelli, Binci, Ricci, Trenta, l'Assessore Marconi ed il consigliere Binci. 
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Conclusa la discussione generale, il Presidente pone in votazione la mozione con i relativi 
emendamenti, a firma rispettivamente del consigliere Binci e dell'Assessore Marconi. 
L’Assemblea legislativa approva la mozione n. 187, emendata, allegata al presente 
processo verbale. 

Il Presidente dichiara chiusi i lavori alle ore 13,15. 

 

 

   IL PRESIDENTE 

  Vittoriano Solazzi     

    

 

           I CONSIGLIERI  SEGRETARI 

          

     Moreno Pieroni 

              

    Franca Romagnoli 


